11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 11:35:46

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 15:44:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118151/answer/118220




OTH npemnapaThl MOTYT He IIOMOYb. B aHan“3ax eCTh MOBHIIIEHHOE KOIMYECTBO JTEUKOIUTOB
(JTerkoruTel - 1 200 000 km/mn <1 000 000), 9TO MOXKET TOBOPUTH O HAIMYKUU BOCIIATIEHUS.
HeobOxomuMo MpoBeCTH [OMOIHUTEIbHOE 00CIeqoBaHNe MOYEII0I0BOM CUCTEME Balero cympyra.
ME&I roToBE BaMm B 9TOM IIOMOYL B Halllel KJIIMHUKE.



